
 

 

 

 

 

Referat fra skolebestyrelsesmøde 

Onsdag den 20. september 2023 kl. 19-21 på Møllehøjskolen 

Afbud: Helle, Ann Camilla, Anders 

Tilstede: Zenia, Monika, John, Kristian, Anna, Jonas, Stine, Majbritt, Asgerd, 

Flemming, Kirsten, Dan 

 Velkommen og sang v. Kristian 
 

Pkt. 1 Opfølgning fra sidst 
Er der opfølgning eller bemærkninger til referatet? 
REF: Ingen bemærkninger 

Pkt. 2 Husrødderne 
REF: Vi har endnu ikke nået at vælge 2 repræsentanter til 
skolebestyrelsen fra 5. årgang.  
Husrådet har snakket om hvornår 0. årgang skal med i husrådet, og 
hvordan man kan gøre når der er flere 0. årgangsbørn end der er på 6. 
årgang 
Der er snakket om, samt lavet nye baneplaner 
Husrådet snakket med Morten fra Hallen, der har fortalt at det er 
vigtigt med de røde streger i forhold til at det fx kan være lidt farligt 
med mooncars lige foran hallens døre. Der er også snakket om 
hvordan man kan markere hvilken side af de røde streger der må 
køres mooncars. 
Husrådet har også snakket omkring byrådsdagen, samt at det måske 
kunne være mooncars vi gerne ville investere i, eller vogne til 
mooncars. 

Pkt. 3 Evaluering af arbejdsdag 
Vi evaluerer arbejdsdagen og udfylder på mødet et GoalGrid. 
(Vedlagt) 
REF: Skolebestyrelsen evaluerede arbejdsdagen i 3 grupper ved hjælp 
af Goal Grid modellen. 
Evalueringerne er samlet sammen, og bruges sammen med 
tilbagemeldingerne fra personale-teams til arbejdsdagsplanlægningen 
til næste år. 

 



 
Pkt. 4 Godkendelse af forretningsorden 

Forretningsordenen er vedlagt som bilag. Hvor skal den ligge på 
hjemmesiden, og hvem lægger den ind. 
REF: Forretningsordenen er gennemgået og enkelte præciseringer og 
rettelser i forhold til forståelse er lavet. Med disse rettelser er 
forretningsordenen godkendt. 
- Forretningsordenen lægges på hjemmesiden af Anni eller Dan. 
Beskrivelserne af skolebestyrelsens arbejde, på hjemmesiden 
gennemgås på en af de første møder.  

Pkt. 5 Årshjul 
Opsamling på årshjul. Vi finder ansvarlige til de enkelte emner. 
REF: Ansvarlige er skrevet på i emnerne herunder. Der er fortsat 
ledige emner, de besættes på senere møder. 

Pkt. 6 Principper for undervisningens organisering 
Kirsten kommer med et oplæg, som præsenterer de forskellige 
retningslinjer mm. som vi arbejder efter når vi planlægger skoleåret. 
Vi drøfter, hvordan vi får skrevet et samlet princip, da dette er et 
”skal”-princip. Hvordan synliggør vi vores principper og politikker? 
REF: Kort gennemgang af hvordan vi gør nu i forhold til 
undervisningens tilrettelæggelse, ved Kirsten M.  
Beskrivelse er udleveret og sendes ud med referatet. Skolebestyrelsen 
læser den foreløbige beskrivelse igennem til næste møde hvor 
punktet sættes til diskussion igen. 
Årgangstænkningsdelen kan med fordel også have sit ”eget” afsnit 
som beskrivelse, så det bliver tydeligere hvad skolen mener med 
årgangstænkningen, samt hvordan man gør. 
Synliggørelse af principper: Principper lægges sammen med 
politikkerne, under punktet ”Om skolen” herudover synliggøres 
enkelte punkter på forsidens ”firkanter” 
 

Pkt. 7 Korte beskeder 
 
Skoleleder: Vi ansætter en skolesekretær i morgen, vi har rigtigt gode 
kandidater, og vi glæder os meget til 1/11 hvor vedkommende skal 
starte. 
Formand: Ikke nogle korte beskeder 
Undervisning: Der har været meget nyt at forholde sig til har i 
opstarten, og nu er vi nået til punktet hvor der er ved at falde ro på i 
undervisningen og hverdagen bliver genkendelig. 



Fritid: SFO’en starter SFO-kor op sammen med kulturskolen. SFO’en 
starter et tennisprojekt op i samarbejde med TUT og DGI. Ellers kører 
hverdagen rigtigt godt i både SFO og Klub. 
Øvrige: Der er ansat en ny rengøringskollega, der starter 1/10 

Pkt. 7 
 

Evt. 
REF: Vi er indkaldt til et møde omkring skolebuskørsel, som vi 
deltager i sammen med Overlund skole. 
 

 Årshjul og datoer 
August:  
- Høring omkring skolebusser 
September:  
- Forretningsorden  
- Principper og politikker – hvordan for vi synliggjort vores de 
forskellige principper og politikker (Møllenyt?)  
- Evaluering af arbejdsdagen. 
Oktober: 
- Eget møde: Evaluering af opstarten af skoleåret – Tovholder: John 
- princip for ”Principper for undervisningens organisering” 
- Fælles med Overlund – Evaluering af overgangen 6. til 7. årgang 
- Gennemgang og eventuelle rettelser i forhold til skolebestyrelsens 
beskrivelser på skolens hjemmeside. 
November: 
Tema: Skole hjem samarbejdet – Tovholder: Kristian 
- hvordan er skolebestyrelsen synlig på de forskellige årgange, og hvor 
meget skal skolebestyrelsen ”blande” sig i forældrerådenes arbejde? 
Hvilken hjælp er der behov for? Hvordan gør vi så de gode ting der 
virker allerede kommer med et nyt forældreråd, samtidig med at der 
er mulighed for forældrerådene til at finde på og udvikle.  
drøfte skolehjem samtalerne. 
- Hvordan/hvor meget/hvor lidt - kommunikeres på Aula 
(skole/hjem). 
Hvordan sikrer vi at alle forældre føler sig som en del af fællesskabet? 
Januar: 
- Frivillighed, hvordan arbejder vi med frivillighed? Er det en 
ressourcebank? Er det faste ”hjælpere”? Eller noget helt tredje? 
Tovholdere: Stine og Majbritt vil stå for at lave noget om punktet 
Frivillighed. 
- fokus på skolebestyrelsesvalg. – (kaffeevent) 
- budget/økonomi 
Februar: 



- Børnetrivsel – seneste trivselsmåling og tendenser over tid. – 
Tovholder:  
Marts: 
- Personaletrivsel – AMR på besøg. – Tovholder:  
April:  
- Styrelsesvedtægter og skolebestyrelsens beføjelser – Tovholder:  
Maj: 
Ikke fastsat 
Juni: 
- Afslutning af skoleåret og evaluering af årets temaer og arbejde. 
- ting til næste skoleår 
 
 

 Mødekalender 2023-24  
 
17. august 17-19 
20. september 19-21 
30. oktober 17-20 (fælles med Overlund) 
29. november 19-21 
9. januar 17-19 
20. februar 17-19 
18. marts 19-21 
25. april 17-19 
13. maj 17-19 
6. juni 18-21 

 

 


